

# 情人节有真爱,玫瑰随“星”送

## 本报联合万达两万朵玫瑰大派送,爱心天使征集中



星报讯(记者 邹传科) 世间因为有了爱,才有了绚丽的色彩,有了情,才汇成歌的海湾。刚过完年,一眨眼,情人节又悄悄走近。有了恋人的陪伴,寒冷的冬

天也温暖起来,不管是鲜花、糖果或是仅仅一个拥抱……在这寒冷的季节里,市场星报社联合万达广场特别推出“万达真爱 全城热恋”——两万朵玫瑰大派送活动。即日起,我们将征集20名爱心天使,情人节当天盛装走向街头义卖报纸、赠送玫瑰。美眉们,都准备好了吗?

### 寒冷2月,温暖情人节

春飘夏逝秋离冬来,一对相爱

的恋人最大的幸福就是在这个简单日子里相濡以沫、彼此关怀,遇到困难相互支撑。幸福的日子不需要沧海桑田那么长,不需要海枯石烂这么大阵仗,只需要平凡的日子里,简单相守,对深爱的对方默默关怀。

龙年的情人节是寒冬中的暖意,雨天撑开的伞儿,行驶中的思念,旅程中一站一站的距离。那么,在寒冷2月阳光的照耀下,好好享受这个“有情天”吧!

### 爱心天使,街头赠玫瑰

情人节,玫瑰是恋人们不可缺少的甜蜜礼物,为此,市场星报社联合万达广场特别推出“万达真爱 全城热恋”——两万朵玫瑰大派送活动。

在2月14日当天,读者在合肥各大报摊买一份《市场星报》,将免费获得一支玫瑰花。同时,情人节当天,星报爱心天使也将统一着装,佩戴绶带,盛装走向街

头,义卖《市场星报》,送情人节礼物。最终所得善款将汇聚到市场星报社星基金,资助帮扶对象。

据悉,本次活动主要集中在万达广场等省城各大繁华商圈。目前,本次买报送玫瑰活动20名爱心天使正在征集中,凡愿意奉献爱心、形象好、有青春活力、身体健康的女大学生都可报名参加。报名电话:0551-5223802,照片请寄至电子邮箱:jiang.naichun@163.com。

## 正月十六将迎出行最高峰

星报讯(余向晖 记者 王玉) 随着春节渐行渐远,节后的首波客流高峰基本结束,昨日合肥火车站客流开始小幅回落。不过,昨日记者从火车站得到的消息是,目前从预售票情况来看,正月十六将是春运中的最高峰。

据合肥火车站副站长李传宝介绍,目前合肥站前往各地车票都有余票,从预售票情况来看,正月十六将是个出行最高峰,届时合肥火车站保守估计发送客流8万人次,而且这个最高峰还将延续到正月二十左右。

在汽车方面,记者昨日了解

到,相对于前几天的高峰,这几天我省的公路客流开始缓慢回落,不过客流相对低谷的状况只会维持几天。随着学生假期结束即将陆续返校,在正月十五左右,学生流和务工流将高度叠加,届时将迎来春运的最后一次返程客流高峰。

## 快艇相撞9岁女孩身亡

星报讯(太宣 记者 刘海泉) 1月31日16时30分许,太湖县花亭湖上两艘快艇在月亮湾至博士岛水域发生碰撞,造成3人

落水,其中一名9岁女孩不幸身亡。据悉,两艘快艇乘客彼此还是亲戚关系,经各方协调,双方已经就事故善后达成了一致。

## 槽罐车侧翻,一死一伤

星报讯(田永军 记者 鲁龙飞) 昨日下午1点40分,安徽境内合淮阜高速公路毛集收费站附近,一辆载有十几吨汽油的槽罐车在通过匝道的弯道时,由于车

速过快发生侧翻,造成一死一伤和大量汽油外漏。

当地公安、消防等部门经过近5个小时的连续奋战,成功排除险情。

## 一把火毁了两条生产线

星报讯(张文正 周卫卫 记者 张发平) 2月1日,马鞍山市金家庄区一大型原料厂发生火灾。火灾造成了该原料总厂外供

二分厂两条主要生产线烧毁,地面电机驱动装置烧毁。经过消防官兵近3个小时的紧张扑救,大火被彻底扑灭。

## 30场招聘会为你“相亲”

星报讯(星级记者 桑红青) 记者昨天从省教育厅获悉,我省高校毕业生就业春节后再掀高潮,省教育厅和高校将安排30多场招聘会,组织三次省级高校毕业生就业招聘月活动和一场残疾大中专毕业生就业专场招聘会。

据介绍,三次招聘月活动分别是:3月16日~4月15日在安徽省大中专毕业生就业网(www.ahbys.com)上举办的2012年安徽省高校毕业生就业招聘月活动;3月15日~4月15日在安徽师范大学举办的安徽省2012年以师范

类高校毕业生为主的就业市场招聘月活动;3月1日~4月20日在安徽工程大学举办的2012届毕业生春季市场服务月活动。

同时,安徽省第二届残疾大中专毕业生就业专场招聘会也将于近日举办。

# 无网不胜,气势凌云! 联想家庭云中心领创家庭云时代



刚刚过去的2011年,是全球IT届的“云计算”年。“云计算”在阵阵推崇浪潮中,被赋予引领又一场信息革命的使命,成为划时代意义的信息技术。如今,随着中国联想“家庭云中心”于12月28日在北京全球首发,这条“家庭云”飘然而至,跨越信息产业与家庭应用的隔阂,为普通大众家庭带来完美的家庭智能网络解决方案。

“家庭云”是联想集团“个人云”战略的重要举措,旨在实现个人内容在家庭网络环境中跨用户、跨设备的互联共享,将家庭数字生活从繁复有线传输、终端互不兼容的孤立格局中解脱出来,从而开启“智能互联、无线共享”的“家庭云”时代。

家庭云的核心——家庭云中心由联想高性能一体台式机鼎力担当。凭借智能组网功能、极速计算性能、海量存储空间,家庭云中心在家庭每个角落密布看不见的无线智能互联网络,实现Pad/Phone/TV不同终端的数据自由穿行和统一存储管理。从此,家庭云中心无“网”不胜、气势凌云,宣告气象万千的家庭云时代炫丽启幕。



### 终端互联,天网恢恢

日常生活的温馨场面、欢笑瞬间要用智能手机随手记录。但如

何与家人分享这些美好影像呢?是一家人挤在一起,对着几英寸手机屏幕你推我搡地竞相争睹?还

是翻找数据线忙着导入导出?有联想家庭云中心,数据共享的困扰顿时烟消云散!作为家庭云中心的联想终结者B凭借极其便捷的智能组网功能,让个人内容在家庭网络环境中无线关联共享。囊括Phone/Pad/TV及各种android系统智能终端,让乐居生活的美好画面在各种屏幕间自由展现。从此,便携移动终端的精彩内容可随时保存到云中心,并在大屏幕TV上焕然呈现,细微感动也能让幸福洋溢每位家人的笑脸!

### 海量存储,一网打尽

作为家庭云中心的联想终结者B最高配备2TB海量存储空间,以磅礴云海之势吞吐传输,成为家

庭数据存储中心。从此不必再为Phone/Pad有限的存储空间而精打细算,直接将热门剧集、高质量音乐、高清电影存放到云中心,利用移动终端随时无线调用。不管在书房、在床上、在阳台,甚至在卫生间,你都能访问到所有存储内容。让手机、Pad小身材充满源源不断的大智慧!让移动终端自由移动的同时,与精彩收藏零距离!

### 极速计算,无网不胜

无论多和美的小家庭,在谁该先玩电脑的问题上,也难免会起纷争。你说和队友约好今日游戏决战,她说热门美剧正在连播……夫妻之间的拉锯战从此开始。联想家庭云中心分身有术,一机多用,

同时满足家人不同需求。作为家庭云中心的联想一体台式机终结者B凭借其强悍的全新英特尔Sandy Bridge平台处理器以及GT555M至强显卡,在多线程任务调用上游游刃有余、八面玲珑。家庭云中心运行3D大型游戏的同时,其他移动终端依然可以畅通无阻地读取云中心的数据资料。在叱咤风云的极速性能驱动下,家庭云中心从容应对多样需求,营造各得其乐的家庭娱乐生活!

刚刚终结传统台式机的没落王国,今日又刺破云天,引领一体台式机创新家庭云应用!联想家庭云中心舞动云技术的时代旗帜,站在一体台式机市场的云端,眺望到家庭云时代的瑰丽未来!